
Всеукраїнська  рада  церков
оголосила  новий  2019  рік
Роком сім’ї
Всеукраїнська рада церков і релігійних організацій відвідала
Тернопіль  і  Збараж,  де  зустрілася  з  керівництвом  області,
місцевими  ієрархами  церков,  керівниками  місцевих  релігійних
організацій та священиками.

Виїзне засідання Ради церков відбулося 17 грудня 2018 року у
Збаразькому  замку  на  Тернопільщині  під  головуванням  рабина
Якова Дов Блайха, Головного рабина Києва та України.

В  обговоренні  також  взяли  участь  голова  Тернопільської
обласної державної адміністрації Степан Барна, голова обласної
ради Віктор Овчарук, мер Збаража Роман Полікровський, а також
місцеві  релігійні  діячі  –  члени  обласної  ради  церков  при
Тернопільській обласній держадміністрації.

«Для нас надзвичайно важливо, що ті християнські та моральні
цінності, котрі є в усіх без винятку конфесіях, представлених
у  Всеукраїнській  раді  церков  (а  їх  –  сімнадцять),  мають
ключовий момент – ми будуємо моральне суспільство. Тому такі
заходи мають проводитися часто. І приємно, що вперше виїзне
засідання Всеукраїнської ради церков і релігійних організацій
відбулося  саме  на  Тернопільщині»,  –  підкреслив  очільник
області Степан Барна.

Учасники  виїзного  засідання  обговорили  питання  державно-
конфесійних  відносин  в  Україні,  розвитку  військового  і
медичного капеланства, збереження інституції сім’ї в умовах
нав’язування  гендерної  ідеології,  забезпечення  прозорого  і
чесного виборчого процесу у 2019 році.

«Хочу подякувати усім церквам за ту допомогу, що надаєте нашим
громадянам у важкий час війни – за опікування військовими,
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українськими  родинами,  а  особливо  родинами  наших  загиблих
героїв,  за  капеланське  служіння  та  підтримку,  насамперед
духовну.  Знаю,  що  церкви  і  релігійні  організації  з  усієї
України надали чимало і матеріальної допомоги, але підтримка
насамперед духовним словом зцілює і рятує у складні хвилини»,
– сказав голова обласної ради Віктор Овчарук.

З огляду на виклики, які сьогодні переживає інституція сім’ї
та  подружжя  як  союз  чоловіка  і  жінки,  Всеукраїнська  рада
церков і релігійних організацій вирішила оголосити новий 2019
рік Роком сім’ї.

Члени ВРЦіРО також висловили сумніви в доцільності створення
анонсованої раніше Державної служби з питань етнополітики та
свободи  совісті,  наголошуючи  на  необхідності  для  державної
влади дистанціюватися від внутрішніх справ церков і релігійних
організацій, а також утриматись від створення нових державних
органів в сфері свободи совісті та від суттєвого реформування
існуючих нині державних інституцій у зазначеній царині без
проведення  перед  цим  широкого  діалогу  і  обговорення  як  з
відповідними експертами громадянського суспільства, так і з
основними Церквами і релігійними організаціями України.

Представники  конфесій  заявили  про  бажання  ознайомитися  з
проектом Положення про таку державну службу, щоб зрозуміти її
можливі повноваження і функції.







Джерело: офіційне інтернет-представництво ВРЦіРО

http://vrciro.org.ua/ua/events/560-uccro-proclaimed-2019-as-year-of-family

